
V našich ambulanciách 
V noVo-zrekonštruoVanej Poliklinke bezručoVa 

Poskytujeme šPecializoVanú zdraVotnú 
starostliVosť V odbore oftalmológia.

 
Okrem vysoko profesionálnej odbornej starostlivosti 

poskytujeme svojim pacientom rýchle termíny vyšetrení, 
ústretový prístup a príjemné prostredie.

www.poliklinikabezrucova.sk

Našim cieľom je rýchla a spoľahlivá diagNostika 
a liečba, ktorá povedie k úspešNému riešeNiu 

vašich zdravotNých ťažkostí. 

v Oftalmologickej ambulancii 
Poliklinky Bezručova. 

 V ítame Vás



Oftalmologická ambulancia sa nachádza 
na 2. poschodí Polikliniky bezručova. 

Pri vstupe Vás uvíta naša zdravotná sestra, 
ktorá Vám zabezpečí objednanie 
na presný termín. 

Pri objednaní je potrebné uviesť rodné 
číslo, telefón, adresu trvalého pobytu, 
e-mailovú adresu a poisťovňu. 

Na prvé vstupné vyšetrenie sa tiež môžete 
objednať online cez kontaktný formulár, 
ktorý je dostupný na webstránke centra
www.poliklinabezrucova.sk, 
emailom na oftalmo@polibez.sk, 
telefonicky na tel.č: 02/39 22 39 22 
alebo osobne denne od 8:00-12.00 hod. 
a od 13:00-15:00 hod. 

Na vstupné vyšetrenie prosím príďte aspoň o 10 minút skôr, 
aby ste mali dostatok času zaregistrovať sa u zdravotnej sestry. 
V prípade, že sa na vyšetrenie nemôžete dostaviť, prosíme Vás 
aby ste dohodnutý termín zrušili najmenej 24 hodín vopred. 

Naša oftalmologická ambulancia poskytuje starostlivosť 
aj pacientom s akútnymi ťažkosťami, ako sú očné zápaly 
alebo povrchové úrazy. 

martina mračnová

bc. michaela štítová

ako sa objednať na VstuPné Vyšetrenie

www.poliklinikabezrucova.sk



mudr. miroslava Porubanová, Phd.mudr. dana hrušovská 

VstuPné  Vyšetrenie 

Vstupné vyšetrenie vykonáva lekár v spolupráci so zdravotnou sestrou. 

komplexné očné vyšetrenie zahŕňa:
•	 vyšetrenie zrakovej ostrosti
•	 vnútro-očného tlaku
•	 meranie dioptrií,
•	 korekciu zistenej dioptrickej chyby 
 - na diaľku aj do blízka (čítanie)
•	 vyšetrenie na štrbinovej lampe, počas ktorého lekár 
 posúdi jednotlivé štruktúry oka a prítomnosť zmien 
 – vrodených, zápalových zmien po úraze, alebo vekom 
  podmienených a iných ochorení

Podľa potreby nasleduje aj vyšetrenie očného pozadia, 
ktoré je dôležité pre zachytenie ložiskových zmien na sietnici, 
zrakovom nerve a na cievach - napríklad u pacientov s cukrovkou, 
vysokým krvným tlakom , vekom podmienenou degeneráciou žltej 
škvrny, zeleným zákalom ale aj u niektorých nádorových ochorení.



PreVentíVne očné Vyšetrenie 

Až 80 % populácie trpí dioptrickými očnými chybami: 
krátkozrakosťou, ďalekozrakosťou, astigmatizmom 
a presbyopiou (okuliare na čítanie).

Včasné odhalenie očnej choroby či refrakčnej vady 
je základom pre ich efektívnu liečbu. 

Zdravým dospelým odporúčame absolvovať preventívne 
očné vyšetrenia každé dva roky. Pacienti, ktorí trpia na 
určité očné alebo systémové ochorenia by sa mali sledovať 
v častejších intervaloch. 

Množstvo očných ochorení možno spoľahlivo odhaliť 
len pomocou bezbolestného a dôkladného vyšetrenia 
očného pozadia.

Očný lekár dokáže okrem očných ochorení diagnostikovať 
aj viaceré celkové ochorenia, ako napríklad vysoký krvný tlak, 
zvýšený cholesterol, cukrovku, HIV, TBC alebo nádory.
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šPecializoVané očné Vyšetrenia

Na našej ambulancii vykonávame špecializované očné 
vyšetrenia na diagnostiku napríklad šedého zákalu, 
glaukómu - čiže zvýšeného očného tlaku, diagnostiku 
refrakčných chýb aj rôznych ochorení sietnice.

Máme úzku medziodborovú spoluprácu s internistom, 
diabetológom, kardiológom, reumatológom, alebo 
gastroenterológom.

Vyšetrenie zrakovej ostrosti 

Zraková ostrosť, odborne nazývaná vízus, určuje schopnosť 
očí vnímať tvary a obrysy okolitého sveta. Je základným 
vyšetrením pre všetky ostatné očné vyšetrenia a je dôležité 
aj pri predpise dioptrií. 

Ak pociťujete náhle zmeny vo videní, zhoršené videnie 
pri šoférovaní, čítaní alebo iných činnostiach, 
neváhajte a dohodnite si termín na očné vyšetrenie

Vyšetrenie zorného poľa – perimeter

Okrem centrálnej zrakovej ostrosti (vízus) je dôležité 
aj zhodnotenie periférnej časti zorného poľa – tzv. perimeter.

Vyšetrenie je dôležité:

-  pri posúdení spôsobilosti 
na vodičské oprávnenie

-  pri diagnostike a sledovaní 
ochorení zrakového nervu 
(napr. zelený zákal)

-  pri podozrení na 
poškodenie niektorej 
vyššej časti zrakovej dráhy 
(v dôsledku úrazu, zápalu, 
cievnych zmien alebo 
nádorových ochorení) 

Vyšetrenie perimetrom 
sa robí na každé oko zvlášť, 
je celkom bezbolestné 
a trvá približne 10 minút.



Vyšetrenie očného pozadia 

Vyšetrenie očného pozadia je dôležité 
pre zachytenie ložiskových zmien na 
sietnici, zrakovom nerve a na cievach 
- napríklad u pacientov s cukrovkou, 
vysokým krvným tlakom, vekom 
podmienenou degeneráciou makuly, 
zeleným zákalom, ale aj u niektorých 
nádorových ochorení.

Vyšetrenie očného pozadia 
si vyžaduje aplikáciu očných 
kvapiek na rozšírenie zrenice 
(mydriáza) 1-2 krát po sebe.
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Bezprostredne po vyšetrení v mydriáze je zaostrovanie zraku na 
blízko ale aj na diaľku výrazne obmedzené, preto nie sú vhodné 
niektoré činnosti – napríklad čítanie/písanie alebo šoférovanie 
auta. Tento stav postupne ustúpi približne za 2-3 hodiny.



Pacienti v našej Oftalmologickej ambulancii Bezručova a si môžu 
vybrať z troch typov ročných kariet - basic, Plus a maX.

Ročná karta zahŕňa napríklad e-mailový, prípadne mobilný 
kontakt na recepciu, aby ste sa s nami vždy vedeli bez stresov 
spojiť, objednať si lieky, alebo termín vyšetrenia. 

S ročnou kartou budete na všetky vyšetrenia objednaný na presný čas. 

Ročná kaRta pRe oFtaLMoLoGICkÚ aMBULanCIU

Potrebujete viac času pre konzultácie 
o Vašich zdravotných problémoch? 

Žiaden problém, pri ročnej karte MAX máte automaticky 
nárok na predĺženú konzultáciu pri každej návšteve. 
Neodídete, kým nezodpovieme všetky Vaše otázky. 

Pokiaľ využívate služby viacerých lekárov, je pre Vás k dispozícii 
zvýhodnená ročná karta bezručoVa multi v troch úrovniach 
basic, Plus a maX. 

Pri zakúpení Ročnej karty MULTI má pacient nárok na služby 
všetkých lekárov polikliniky Bezručova. 
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Lekári v Poliklinike Bezručova sú jeden tím a úzko spolupracujú 
pri liečbe aj komplikovaných zdravotných problémov.

Cenník ročných kariet a ich obsah je uvedený na web stránke 
www.poliklinikabezrucova.sk alebo na recepcii 
Oftalmologickej ambulancie.

Ročná kaRta pRe CeLÚ poLIkLInIkU 



naše služby
	 Riešenie	Vašich	individuálnych	oftalmologických	ťažkostí	
	 Starostlivosť	o	dospelých	a	deti	od	6	rokov
	 Komplexné	preventívne	prehliadky	
	 Vyšetrenia	na	vodičský	preukaz	
	 Vyšetrenie	zrakovej	ostrosti	a	predpis	okuliarovej	korekcie

ponúkame
	 Profesionálny,	príjemný	a	ústretový	prístup	

	 ku	každému	pacientovi

	 Prvotriedne	prístrojové	vybavenie
	 (perimeter,	autorefrakto-keratometer,	tonometer	a	viac)

	 Rýchle	termíny,	nadštandardné	služby	recepcie,	
	 objednávanie	na	presný	termín

	 Nové	krásne	priestory	v	legendárnej	poliklinike	
	 pri	Modrom	kostolíku	

	 Komplexnú	starostlivosť	spolu	s	ďalšími	25	lekármi
	 -špecialistami	Polikliniky	Bezručova

Máme	uzatvorené	zmluvy	so	všetkými	zdravotnými	poisťovňami.	

otváracie hodiny recepcie oftalmologickej ambulancie

Pondelok	 8.00	–	12.00		 13.00	–	15.00	hod.

utorok	 8.00	–	12.00	 13.00	–	15.00	hod.

streda	 8.00	–	12.00	 13.00	–	15.00	hod.

štvrtok	 8.00	–	12.00	 13.00	–	15.00	hod.

Piatok	 8.00	–	12.00	 13.00	–	14.00	hod.

Prijímame nOvÝCH PaCientOv

oftalmologická ambulancia bezručova 
Poliklinika bezručova, Bezručova 5, 

811 09 Bratislava, Slovenská republika
E-mail: oftalmo polibez.sk 

Tel: 02/ 39 22 39 22 
www.poliklinikabezrucova.sk


